

# “互联网+”和大数据助力精准监管,保市民“舌尖”安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月8日,菏泽市市场监管局召开全市食品生产监管工作视频会议,总结2019年全市食品生产监管工作,分析当前存在的问题和不足,部署2020年重点工作。

市市场监管局党组成员、副局长李庆出席会议并讲话,对下步工作提出四点要求,他表示,首先做好重点产品、重点区域以及重点问题的风险排查工作,抓住问题导向,有的放矢开展风险防控;其次,创新监管模式,探索建立智慧

监管系统,应用“互联网+”和大数据等助力精准监管,切实提高监管效能;同时,加快食品生产聚集加工区建设步伐;最后,要主动深入企业抓好服务,做好政策和技术指导,解决企业实际困难,助推企业提档升级。



## 网吧娱乐场所复工在即,文化执法人员上门督导疫情防控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近期,菏泽市文化市场综合执法支队对市区的网吧、KTV等文化经营场所复工复产准备工作情况开展督查指导。

执法人员依照《关于有序推进全市文化市场经营场所安全规范复工复产的通告》要求,对辖区的网吧、娱乐场所进行检查,主要检查网吧和娱乐场所是否按要求配足配齐测温

仪、消毒液、口罩等防疫设施;场所是否设置体温监测点,设专人为进店消费者测量体温,询问登记健康状况;是否严格控制入场人数,消费者需要凭“测温正常+实名登记+佩戴口罩”才能进入场所;要求场所要建立疫情防控应急预案等。

同时,执法人员对各场所安全设备设施等进行检查,对这些场所强调了安全

生产重要性,并让网吧、娱乐场所签订了“疫情防控承诺书”,明确要求网吧和娱乐场所开业前进行全面消毒和卫生大扫除,开业后坚持“戴口罩、测体温、限人流量”的防疫要求,一定要严防侥幸心理,严格落实主体责任制、建立应急预案,发现问题及时上报,确保防疫不出纰漏,全面符合疫情防控要求的、达到复工复产标准场所才能恢复营业。

## 我市6人入围山东好人每周之星评选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)近日,第98期山东好人每周之星候选人评选活动结果出炉,菏泽市共有6人入围。

据了解,这6人为:独自赴武汉投身支援一线的菏泽医护人员郭欣欣;路遇陌生人拦车停车相救的单县黄岗镇政府工作人员刘读德;长期资助9名特困生的曹县青菏街道办事处常

寨小学校长赵同雷;曹县鲁艺公司董事长刘振义;菏泽工程技师学院优秀班主任李淑琳;大学生村官加入抗疫一线的单县园艺街道党工委组织干事李娜。

其中,郭欣欣、刘读德、赵同雷等3人入围助人为乐之星评选;刘振义入围诚实守信之星评选;李淑琳、李娜等2人入围敬业奉献之星评选。

之星评选。

据了解,为推动学雷锋活动常态化,根据省委办公厅《关于深入开展学雷锋活动的实施意见》(鲁办发[2012]6号)精神,经研究决定,分别在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面,在全省广泛开展“山东好人—每周之星”推荐评选活动。

## 男子出售个人信息被列为网上逃犯 民警巡逻时将其抓获

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 董会剑)近日,单县公安局西关派出所民警在巡逻途中快速反应,抓获一名网上逃犯王某某。

5月7日,单县西关派出所值班民警带领辅警在辖区重点场所、重点路段进行治安巡逻,当行至单县汽车站时,发现一名男子见到巡逻民警时鬼鬼祟祟,形迹十分可疑,带班民警判断该男子有问题,遂向前进行盘查,但该男子拒不配合。民

警遂对该男子进行口头警告,慑于民警威严,该男子拿出自己的身份证。

经民警查验,该男子为我市牡丹区人,其已被上海市公安局青浦分局列为网上逃犯,值班民警立即将其控制。经查,王某某出售他人信息帮助诈骗分子进行电信诈骗,赚取不当钱财,因帮助网络诈骗活动被上海警方网上追逃。

目前,王某某已被移交上海警方处理。



## 警方异地合作抓获30年命案逃犯

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 杨阳)5月8日,单县公安局刑警大队联合单县公安局南关派出所协助甘肃省阿克塞县警方抓获30年前涉嫌故意杀人的网上逃犯常某某。

据办案民警介绍,5月7日,单县公安局接到甘肃省阿克塞县警方信息,称发现当地30年前命案犯罪嫌疑人常某某有在单县境内活动的迹象。随即,单县公安局刑警大队民警联合南关派出所开展案件调查。在调取大量监控视频和走访后,民警发现犯罪嫌疑人常某某目前以收购废

品为生,长期在单县境内活动。

办案民警在掌握大量犯罪嫌疑人活动轨迹后,认为抓捕时机已经成熟,立即组织人员在常某某活动范围内展开布控,于5月8日上午在单县菜河镇将其抓获。

经查,1991年10月15日17时许,常某某窜入甘肃省阿克塞县城关镇一家属院内,入室将建设乡副矿长常某波妻子陈某某杀死后潜逃,被甘肃省阿克塞县警方上网追逃。

目前,犯罪嫌疑人常某某已移交甘肃阿克塞警方。